

Company Facts

- Founded in 1984
- Privately held
- Profitable every year since its founding
- \$1 billion in revenue in 2019
- Over 5000 people in 33 offices around the world

Corporate Name

The MathWorks, Inc. "MathWorks" is one word, with a "M" and "W" uppercase.

Vendor Information

US Federal Tax ID#	94-2960235
Canadian Tax ID#	89827 4535
DUNS #	13-1142747
Standard Payment Terms	Net 30 days
NAICS Code and Classification	511210 – software publishers
Cage Code	0C524

Remittance Information

Payment Type	Remit to
ACH Transfer*	JPMorgan Chase Bank N.A.
	New York, New York
	Account No. 112259509
	Routing No. 021000021
	receivables@mathworks.com
Wire Transfer*	JPMorgan Chase Bank N.A.
	New York, New York
	Account No. 112259509
Sending USD from outside the US	SWIFT/BIC: CHASUS33
Sending USD from within the US	FED WIRE: 021000021
Check	The MathWorks, Inc.
	P.O. Box 21301
	New York, NY 10087-1301
Credit Card	Visa, MasterCard or AMEX
	Contact: Customer Service
	Phone: (508) 647-7000 option 2
Authorized Purchase Orders	The MathWorks, Inc.
	1 Apple Hill Drive
	Natick, MA 01760-2098
	Phone: (508) 647-7000
	Fax: (508) 647-4515

^{*}Payments to the US Bank account MUST be made in USD